
ア：よくあてはまる
イ：ややあてはまる
ウ：あまりあてはまらない
エ：あてはまらない

令和６年度　保護者による学校評価
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【考察】

令和６年度　保護者による学校評価結果【全校】

⇒「１ 楽しく登校」では、子どもが学校に楽しく通うことができていることがわかり、大変うれしく思います。
教師と児童、児童同士の人間関係がよく、さまざまな教育活動を実践してきた成果だと考えます。保護者の皆様
にも、楽しく学校に通えるよう、送り出していただき感謝いたします。今後も子どもたちの実態把握に努め、魅
力ある学校づくりに努めてまいります。
⇒「２ 学習内容の理解」では、学び合いの授業を柱に、ぐんぐんタイムや家庭学習で学習内容の理解を深めてい
ます。今後も「わかる・できる授業」や個に応じた指導を実践し、確実に学習内容を理解できるよう努めてまい
ります。
⇒「３ 相談しやすさ」では、毎月の「ふれあいトーク」の日、スクールカウンセラー等の活用、個人面談を実施
し、相談できる機会を設けてきました。今後も学校と家庭が連携できるよう取り組んでまいります。
⇒「４ 適切な指導」では、学校生活を通して、挨拶の習慣、生活・学習の規律について、丁寧な指導に取り組ん
でを評価してくださったものと考えます。
⇒「５ いじめのない学校」では、例年、今年度も全学級で八潮市の「いじめ０（ゼロ）条例」に基づいた「いじ
めについて考える授業」を実施し、全学級いじめゼロ宣言を校長室前に掲示しています。いじめの早期発見・早
期解決、豊かな人間関係の育成に努め、安心・安全に学校生活が送れるよう取り組んでまいります。
⇒「６ 各種たよりの活用」の項目では、Home＆Ｓｃｈｏｏｌを活用し、欠席連絡、連絡張機能、学校からのお
便り、ホームページ配信等、情報を即座に共有できるようにしてきました。今後も、ニーズに適切に応じ、分か
りやすく情報発信に努めてまいります。
⇒「７ 通知表」については、電子化に加えて、作成環境の見直しを図ったことで、さらに見やすくなったとの評
価だと考えられます。加えて、各担任は日頃のお子さんの「よさ」や「頑張り」を見とり、ご家庭に伝ていま
す。今後も一層、情報を発信しながら、お子さんの教育に取り組んでいきます
⇒「８ 開かれた学校」では、今年度より、学校協力ボランティアを募り、プール見守り、家庭科学習補助、環境
整備、運動会、持久走大会、校外学習の引率等、保護者の皆様から協力をいただくことができました。保護者の
皆様からも好意的な意見をいただいています。今後も学校・家庭が協力し合いながら、教育活動を進めていける
よう取り組んでまいります。

ほぼ全項目において全体の９割以上の方が「よくあてはまる・あてはまる」と回答いただきました。
R5と比較してもすべての項目で、評価点を上回りました。
◎特に、「１　楽しく登校」と「６　各種たよりの活用」においては、３．６と高評価をいただきました。
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